



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Itapina

EDITAL Nº 09/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01 – 30/05/2022

1 Retificar o Edital nº 09/2022, conforme discriminação a seguir:

1.1 No item 3.2:

Onde se lê:

3.2 A remuneração será a constante na Tabela de Vencimentos descrita abaixo:

40 horas	Especialização	Mestrado	Doutorado
DI 1	R\$ 3.600,48	R\$ 4.304,92	R\$ 5.831,21

Obs.: No valor do contrato estão incluídos o vencimento básico e a RT.

Fonte: Lei nº 13.325, de 29/07/2016.

Leia-se:

3.2 A remuneração será a constante na Tabela de Vencimentos descrita abaixo:

40 horas	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
DI 1	R\$ 3.130,85	R\$ 3.365,66	R\$ 3.600,48	R\$ 4.304,92	R\$ 5.831,21

Obs.: No valor do contrato estão incluídos o vencimento básico e a RT.

Fonte: Lei nº 13.325, de 29/07/2016.

FÁBIO LYRIO SANTOS
Diretor Geral – Ifes – Campus Itapina
Portaria nº 1.987, DOU de 23/11/2021